OEMA A

NMNa €éva aypoTiko TTpoidv JE YPAUUIKEG OUVApPTAOEIC ZATNONG KAl TTPOCPYOPAg, n TIYNA
IcoppoTriag gival Pg = 8 XpNUATIKEG povadeg Kal n moooTnTa 10o0ppoTriag givar Qg =
400 povadeg TTPoOIovVTOoG. TOo KPATOG, TTPOKEINEVOU VA TTPOCTATEWEI TO €106 NUA TWV
TTapaywywyv, emMIBAAAEl KATWTATN TINA TTWANONG Tou ayaBou Pk = 10 XpnuUATIKEG
pHovadeg. ZTnVv TIynR auTtn Trtapouocialetal mrAsedvaocopua 200 povadwv, TO oOTTO0OIO
ayopdadlel TO KPpATOg OoTNnV Tiunf mmapéupBaong. H sAaonikérnta ZATNONGS WS TTPOS TNV
TIgR, amdé TNV TIYA 1I00ppoTriag ITpog TNV Karwrtartn TiunR, eivar Ep = —1,5.

A1, Na uTttoAoylioTei n COuvoAik datrdvn TwV KAatTavaAwTwyv oTnVvV Karwrtartn
TIMNA TTOU £€X&l OpicEl TO KPATOG.

Movadeg 6
Na UTTOAOYIOCETE TNV TTPOOCPEPOHPEVN TTOCOTNTA KAl TA CUVOAIKA £€00da Twv

TTAapaAywywy PYETA TNV €mMIBOANR TNG KATWwTaATng TiunRg Pxk.
Movadeg 4

Na uTTOAOYIOTElI TO XPNUHATIKO OQPEAOGC TWV TTAPAYWYWYV WG ATTOTEAsEouQ

TNG €TMIBOANG TNG KATWTATNG TINACG Pk.
Movadeg 6

Na BpeBei n ypaupuikf eicwon Tpoo@opdg TOU TTPOIOVTOG.
Movadeg 4

To KpaAatog TTouAdel 6Ao0 TO TTAsedvaopua ToOou TTpoiovTOog TTOU ayopaoceE OE
ayopd@ ToOou ©£EWTEPIKOU, oTtnv TIiup P = 9 xpnuaTtikég povadeg. Na
UTTOAOYICETE TNV TEAIKN emMIBApuUVOnN TOU KPATIKOU TTPOUTTOAOYIOHNOU HETA
atmrd TNV ayopda Kal Tnv TTWANON TOUu TTAEOoOVvAOouATOG.

Movadeg 5
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-1,5=B*(8/400)
-3/2=4*B/200
-3/2=B/50
-150=2*@

400=a-75"8
0=1.000
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1.000-75*(10)=

250+200=450

Qd=1.000-75*P
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Aatravn kar.
10 * 250 =

al2.500

Ecoda mrapay.

10*450=4.500

Qd=1.000-75*P
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Opelog TTapay.
aTTO KPATIKN
TTapéuBaon:

200"10=2.000

Opelog Tapay.
aTTO KPATIKN
TTapéuBaon:

8*400=3.200

10*450=4.500
1.300

Qd=1.000-75*P
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Qs=200+25*P

1: 400=y+0*8
2: 450=y+0*10

2-1: 50=2*0
0=25 , y=200

Qd=1.000-75*P
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Qs=200+25*P

‘Ecoda atrd
TTWA. TTAEOV.

200*9=(JEI]Y

TeN. KpaT. €1TIB.

Qd=1.000-75*P
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